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  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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هاي زيس م فعاليت

ماندگاري در مح
سمت نور خم م
م. ها وجود ندارد

ضعيت دروني پي

ها بر عي از آنزيم

ـانوران، گليكـو
ش جانوران توس

ر جانداران تك
و بنزين بيشترين
 و گرمايش زمي

هر. شود ارج مي
  .ل كند
اي و از ج  ياخته

ا. يز وجود دارند

يابد، بافت يز مي
چربي زياد است
ششي را پشتيبان

)1(شناسي ت

نجش دهم؛ علوم

 :صورت

 بافت پوششي ا
  . نام دارند

  .اند ت

ز آن براي انجام

 براي سازش و م
اقة گياه كه به س
ه خته، در باكتري

ر نگه داشتن وض
  . هستند

ي است كه انواع
  .ت هستند

د و ماهيچـة جـ
ولز در لولة گوارش

  .هستند

ي از تجزية پيكر
مانند نفت، گاز و
جو، آلودگي هوا

 يك آكسون خا
ك ياخته منتقل
دريت به جسم
هاي پشتيبان ني

فت پيوندي تماي
هاي سرشار از چ 

تي كه بافت پوش

 زيست

سن

ص در اين. بگيريم

ي ديوارة روده را
اند و ريزپرز رده
ها نادرست گزينه

گيرند، از ژي مي

هايي ان ويژگي
مانند سا.  دهند

د درياخجايي موا

سي حيات، پايدار
ها، درست گزينه

اي كيسه) يزوزوم
ها، نادرست گزينه

 گلوكز در كبـد
سلو. كنند  نمي
ها درست ه گزينه

 فسيلي و زيستي
هاي فسيلي، م ت

اكسيد ج ربن دي

ي فقطا  ياخته
م عصبي را به يك
صبي فقط از دند
ه  عصبي، ياخته

هايي كه از بافت ت
ختهت چربي، يا
بافت. خطط دارند

    
 

B  را در نظر ب

 .رست است

سطح داخلي: ت
خو  باريك چين

ساير گ: ادرست
 .رست است

جانداران انرژ: ت
  .هندد ت مي

جاندارا: نادرست
 محيطي پاسخ

ج براي جابه) ني
 .رست است

در علم بررس: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است

لي(تن  هكافند: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است

منبع ذخيرة: ت
سلولز را توليده 

ساير گ: ادرست
 .رست است

هاي سوخت: ت
سوخت: نادرست

وجب افزايش كر
 .رست است

از يك جسم: ت
تواند پيام انه مي
پيام عص: نادرست

هاي ير از ياخته
 .رست است

از جمله بافت: ت
در بافت: نادرست

لتي، ظاهري مخ
  .اصله دارند

www.sanjeshse
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در 3گزينه  .2

گزينة درست
فضاي رودة

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .2

درست  گزينة
گرما از دست

هاي نا گزينه
هاي  محرك

غشاي درون(
در 2گزينه  .2

گزينة درست
هاي نا گزينه

در 4گزينه  .2
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .2

گزينة درست
كننده تجزيه
هاي نا گزينه

در 1گزينه  .2
گزينة درست

نا هاي گزينه
متأسفانه مو

در 3گزينه  .2
گزينة درست

هر پايا. آورد
هاي نا گزينه

ه غيعصبي ب
در 2گزينه  .2

گزينة درست
هاي نا گزينه

قلبي و اسكل
از يكديگر فا

erv.ir

21

22

23

24

25

26

27

28



  
 

 

@sanjesheduc

جـزاي هـر   
.  

هـاي   ختـه 

يـز كمـك     

عملكـردي     

. ـك اسـت    

اي شـكل   ه   

اي  ة زمينه

 دو گلـوكز   

و يـا  ) لتوز 
نشاسـتة  (     

قند (ساكارز 

  .د

ationgroup

اج. انـد  ة بـزرگ 
ي آن توضيح داد

ياخ. اده هسـتند   

هـاي ديگـر ني ه    

ي سـاختاري و ع

مهندسـي ژنتيـ

  .است) يبان
عصـبي اسـتوانه

اي بيشتر و ماد

كاريد مـالتوز از

مـا(واند مشابه 
وران گليكـوژن

ساكاريد سا دي 
  .دارند

شوند حسوب مي

1(  

شي از يك سامانة
ق مطالعة اجزاي

سنگفرشـي سـا

اطلاعـات رشـته

هـا واحـدهاي ـه 

گر وارد كننـد، م

هاي پشتيب ياخته
آسة ياختـه ع. د

ها ن كمتر، ياخته

سا كه دي صورتي

تو ساكاريد، مي ي
ذخيـره در جـانو

.كيل شده است
د پنج كربني ند
چه يك اندام مح

29/07/1401 اول 

يك از اجزا بخش
ن فقط از طريق

از نوع پوششي س

هـاي زنـده از ا 
  .اط دارند
ياختـ. سخ دهد

به جانداران ديگ

ي(ي غيرعصبي 
كنند تحريك مي

  .رود ه مي

هاي كلاژن شته

اند در ص كيل شده

ساختاري يك دي
سـاكاريد ذ پلـي 

هاي گلوكز تشك
ها، قند بوهيدرات

كبد و ماهيچ. ت

6  

مرحلة(م تجربي 

هر يك. شده است
توا ها را نمي مانه

هاي خوني ا رگ
  .ست

چه بيشتر سامانه
 اجزا با هم ارتبا

هاي انسان پا ش
  . داشته باشند

 يك جاندار را 

ها و ياخته) ها ن
اي را ت ي و غده

فقط به يك آسه

وندي متراكم، رش

  . است

ز و فروكتوز تشك

واحد س. ز است
پ. ر گياهان است

ن است از واحد
يك از كرب  هيج 

بد و ماهيچه است

نجش دهم؛ علوم

سياري تشكيل ش
ليل ويژگي سام

  .هستند

مويرگ و ساير ر
اي ا ي چند لايه

  .ت هستند

شناخت هر چه ي
ده است كه اين

ند به همة پرسش
 يكديگر ارتباط

هاي توانند ژن ي
  .وين است

  .اند ت

نورون(ي عصبي 
ا هاي ماهيچه ته

اي ف جسم ياخته

يسه با بافت پيو

  .ت هستند

جانداران درست
  .ت است

كاريدهاي گلوكز

 و مالتوز، گلوكز
اي در يد ذخيره

گلوكز در جانوران
.كيل شده است

هاي كب ن ياخته

سن

از اجزاي بس دار
رند، به همين د

ها درست ه گزينه

وششي ديوارة م
ششي سنگفرشي

ها نادرست گزينه

ان امروزي براي
زايي تشكيل شد

توان شناسي نمي
توانند با ها نمي

شناسان مي يست
هاي نو ز فناوري

ها نادرست گزينه

هاي  شامل ياخته
هاي عصبي ياخت
 پيام عصبي از ج

ي سست در مقاي

ها نادرست گزينه

رد دربارة همة ج
ها نادرست گزينه

ساكارز از مونوساك

ساختاري سلولز
ساكاري استه پلي

 منبع ذخيرة گ
 و فروكتوز تشك

وژن سازندة گليك

    
 

 .رست است

پيكر هر جاند: ت
كديگر ارتباط دار

ساير گ: ادرست
 .رست است

هاي پو ياخته: ت
 از نوع بافت پوش

ساير گ: ادرست
 .رست است

شناسا زيست: ت
هر سامانه از اجز

ش زيست: نادرست
ه همة ياخته. ند

 .رست است

روشي كه زي: ت
اي از تيك نمونه

گ ساير: ادرست
 .رست است

بافت عصبي: ت
ه ياخته: نادرست

ر ياختة عصبي،
 .رست است

بافت پيوندي: ت
  .رد

ساير گ: ادرست
 .رست است

هر چهار مور: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است

ساكاريد س دي: ت
  .ه است
واحد س: نادرست

نشا. باشد) اكارز
  .ت

 .رست است

گليكوژن كه: ت
احدهاي گلوكز

ياختة: ادرست

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
گزينة درست
سامانه با يك

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .3

گزينة درست
ديوارة مري

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .3

گزينة درست
ه. گيرند مي

هاي نا گزينه
هستن جاندار

در 2گزينه  .3
گزينة درست
مهندسي ژنت

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .3

گزينة درست
هاي نا گزينه
هردر . است

در 4گزينه  .3
گزينة درست
بيشتري دار

هاي نا گزينه
در 1ينه گز .3

گزينة درست
هاي نا گزينه

در 2گزينه  .3
گزينة درست

يل يافتهتشك
هاي ن گزينه

سا(متفاوت 
است) حيواني

در 1ه گزين .3
گزينة درست

از و) و شكر
هاي نا گزينه
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سـاختاري    

ر سـاختار     

وع ليپيـد،    

متصـل بـه    

. ات دارنـد  

. رج كننـد  

هـايي كـه      

  .يستند

صـله قبـل   
) 1سـطح  

ها به دليل 

ationgroup

گلـوكز واحـد س 

گلـوكز هـر دو د

هـر دو نـو. دارد 

هـاي م پـروتئين  

دها، گروه فسـفا
  .كنند  مي

خـا  ي از ياختـه 

 محـيط و تأثيره

  . شوند جا مي
  .ند

 كربوهيدرات ني

كه بلافاص) 6طح 
س(كـره    زيسـت 

ه مولكول. م دارد

1(  

.ته شـده اسـت       

فروكتـوز و گل. د   

ليسريد وجـود د

  .كند ت مي

ل پـروتئين و پـ
  .ند دارند
گليسريد ف تري
ها عبور مولكول

راني فرآيند برون

ـده و غيرزنـدة

ج ئيني غشا جابه
جا كن تشار جابه

رند و متصل به

سط. (آورند د مي
، قبل از)9سطح 

انتشار نام) لظت

29/07/1401 اول 

د گلـوكز سـاخته

طبيعـت هسـتند

گل اي آن تري ته

ها شركت هورمون

يپيدها با مولكول
هاي غشايي پيون

وليپيدها برخلاف
مفضاي بين اين 

بري جذب و با ف
  . شوند جا مي

عوامل زنـ. است

هاي پروتئ ولكول
 خلاف جهت انت
پلاسم تماس دا

وجود معيت را به
س(شده است ل 

ر جهت شيب غل

7  

مرحلة(م تجربي 

كـه از دو واحـد

هـاي ط هيـدرات  

در بخش اندوخت

و نيز انواعي از ه

فسفولي. يد است
ه خي از پروتئين

فسفو. ي هستند
نفسي و آب از ف

ب  با فرآيند درون
ج هاي غشا جابه ن

سازگان ا  به بوم

، مواد توسط مو
گ را در جهت يا

ة زمينه سيتوپاد

كنند، جم گي مي
سازگان تشكيل وم

در(ي كم غلظت 

)1(يزيك 

نجش دهم؛ علوم

 مالتوز اسـت ك
  .ز نيز است

تـرين كربوه اده

ي فسفوليپيد و د

غشاي جانوري و

ها، فسفوليپي خته
دهاي غشا با برخ

اي هاي ذخيره بي
گازهاي تن. دارد

هاي بزرگ را ره
 توسط پروتئين

  .هستند

ي حيات، مربوط
  .ازند

  .ت هستند

ه و انتقال فعال
واند ذرات بزرگ
 قرار دارند با ما

كان خاص زندگ
بوم كه از چند بو

  .ت هستند

به جاي  ر غلظت
  .وند

  .ت هستند

   )2صفحه (

 في

سن

در جوانة گندم،
گليكوژن و سلولز
 و فروكتوز از سا

  . دارند

ر ياختة جانوري
  .ول هستند

ول در ساخت غ

ي در غشاي ياخ
فسفوليپيد. ستند

ليسريدها از چرب
راي عبور مواد ند

توانند ذر ها مي ه
ك مانند گلوكز،

ها درست ه گزينه

يابي طح سازمان
سا سازگان را مي

ها نادرست گزينه

شار تسهيل شد
تو بري مي  درون

طح داخلي غشا

نه در زمان و مك
ب زيست. قرار دارد

ها نادرست گزينه

ها از جاي پر ول
وانند منتشر شو

ها نادرست گزينه

. (ل مطالعه شود

    
 

 .رست است

قند موجود د: ت
هاي نشاسته، گ 

گلوكز :نادرست
 ساكارز شركت

 .رست است

در غشاي هر: ت
 چرب و گليسرو

كلسترو: ادرست
 .رست است

مولكول اصلي: ت
هستت در ارتباط 

گلي تري: نادرست
فوليپيد منفذ بر

 .رست است

بعضي ياخته: ت
هاي كوچك لكول

ساير گ:  ادرست
 .رست است

هشتمين سط: ت
س گذارند، بوم مي

ساير گ: ادرست
 .استرست 

در فرآيند انتش:ت
فرآيند: ادرست

ي سطحي در سط
 .رست است

افراد يك گو: ت
ق) 7سطح (ماع 

ساير گ: ادرست
 .رست است

جريان مولكو: ت
تو ي جنبشي مي

ساير گ: ادرست

 .رست است

ها فصل اول ظريه

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
گزينة درست

ساكاريد پلي
هاي نا گزينه
ساكاريد دي

در 2گزينه  .3
گزينة درست

دداراي اسي
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .4
گزينة درست
كربوهيدرات

هاي ن گزينه
مولكول فسف

در 2گزينه  .4
گزينة درست

ها و مول يون
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .4
گزينة درست

ها برهم م آن
هاي نا گزينه

در 1گزينه  .4
گزينة درست

هاي نا گزينه
هاي پروتئين

در 4گزينه  .4
گزينة درست
از سطح اجتم

  .قرار دارد
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .4
گزينة درست

تن انرژيداش
هاي نا گزينه

   
  

 
در 2گزينه  .4

ها و نظ مدل
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چگالي 

  

k

m
5   

nm 



1 1
1462

/ 755 

ationgroup

(kg)

(m )3

.آيد دست مي به

kg
( )

m
 

3
3 6

1
1



m

nm





91
2 146




/
 65 1 7

  جرم
  

 حجم

1(  

  .ستند

) kg

) m
 3   

متر مكعب ب نتي

g

cm
 35   

 962 1 

/
 255 1

29/07/1401 اول 

هاي فرعي هس ت

مترمكعب به سا

  :ير نوشت

/
 1 462 1

/
 61 7 5

8  

مرحلة(م تجربي 

و سرعت كميتن 

وگرم به گرم و م

صورت زي ن را به

  .ت

m5   

 85 1   

A

m

A

1 

V

cm

V





1 

نجش دهم؛ علوم

حجم، توان. ست

ه از تبديل كيلو

توان آن باشد مي

حسب ژول است

/A

m m

A

  



 

2 6

6

4 3 5
1

14 1




m



 





3 6 3
2 25 12

1
6 1





   

سن

يكاي آن متر اس

ل قبول است كه

kg

m35    ب

يرا يكاي آن برح

/

m

mm

m



 

2

2

7

14

1 4 1

cm

 



 

3

6 3

2 6

6 1

  



    
 

 .رست است

ت اصلي است و ي
 .رست است

g

cm3 هم قابل

چگالي جسمي 

 .رست است

س انرژي است زي
 .رست است

 .رست است

 .رست است

mm2

 .رست است

m

m

3

3 3

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4
طول كميت

در 4گزينه  .4

البته واحد 

اگر چ: مثال 

در 1گزينه  .4
كار از جنس

در 1گزينه  .5

در 3گزينه  .5

در 2 گزينه .5

  
در 4گزينه  .5
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  ارتفاع  

V A 

g

g





31 1
48 4



1 فرسنگ
3 فرسنگ

/ kg



1 61
1

  يك دقيقه 
 

X           

/

X

x

km



 




3
1

1



  

t PS

V





5

3 
مسافت   
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بسمه تعالی 
 

اطلاعیه شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش 

 آموزش کشور درخصوص

 دروس عمومی  پایه دوازدهم (تشریحی)برگساری آزمایشی امتحانات نهایی 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :به اطلاع مدیسان، مشاوزان و دانش آموشان گسامی می زساند

با تًجٍ بٍ حرف دزيس عمًمی ي تأثیس قطعی معدل کتبی وُایی دز وتیجٍ کىکًز سساسسی، ي 

بسای آضىایی ي آمادگی َسچٍ بُتس داوص آمًشان پایٍ دياشدَم جُت حضًز دز امتحاوات وُایی 

ي ازتقاء سطح ومسات، ضسکت تعايوی خدمات آمًشضی کازکىان ساشمان سىجص آمًشش کطًز 

 آشمون های تشسیحی دزوس عمومی بسای ايلیه باز وسبت بٍ طساحی ي بسگصازی آشمایطی

 . ومًدٌ است اقدام

 : اش مُمتسیه مصایای ضسکت دز ایه آشمًن می تًان بٍ مًازد ذیل اضازٌ کسد

  آشنایی با سطح علمی سؤالات و نحوه مطالعات کتب دزسی جهت شسکت دز امتحانات نهایی؛ 

 آشنایی با نمونه سؤالات نهایی بعد اش حرف دزوس عمومی اش کنکوز سساسسی؛ 

  ازشیابی کیفی و کمی سطح آگاهی  و آمادگی دانش آموشان؛ 

لاشم به ذکس است که جصئیات ثبت نام و نحوه بسگصازی آشمون دز اطلاعیه های بعدی دز سایت 

 . متعاقباً اعلام خواهد شدwww.sanjeshserv.ir شسکت به نشانی 

شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان 
 سازمان سنجش آموزش کشور

http://www.sanjeshserv.ir/

